

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
Козлова Кирилла Владимировича
«АРХИТЕКТУРНО-ПЛАНИРОВОЧНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ФИТНЕС-ЦЕНТРОВ»
представленной на соискание ученой степени
кандидата архитектуры по специальности 2.1.12.
Архитектура зданий и сооружений.
Творческие концепции архитектурной деятельности

В настоящее время в деле формирования здорового образа жизни, а именно хорошей физической подготовки граждан, большую роль играют организации с физкультурно-спортивной направленностью – современные фитнес центры, в которых могут проводиться различные соревнования, а также подготовка к выполнению тестов по сдаче ГТО. При этом фитнес-центры располагают большим комплексом услуг, спортивными и тренажерными залами для различных видов спорта, бассейнами, а также местом для проведения танцевальных программ.

В связи с этим, тема диссертационного исследования Козлова Кирилла Владимировича, посвященная принципам архитектурно-планировочной организации фитнес-центров, выявлению особенностей развития сложившейся системы данных центров на примере Санкт-Петербурга, является актуальной.

Основные положения исследования компетентно представлены в автореферате. Научная новизна состоит в том, что соискателем разработаны и описаны социальные модели фитнес-центров, в достаточной мере учитывающие современные требования потребителей к надлежащим программам в данных объектах. При этом грамотно представлена сводная классификация фитнес-центров.

Важным с точки зрения практической значимости является предложенные соискателем рекомендации по использованию результатов работы при корректировке нормативных документов в сфере проектировании фитнес-центров.

Стиль изложения способствует пониманию диссертации и позволяет оценить личный вклад соискателя.

В целом положительно оценивая научную работу, одновременно отмечая степень достоверности и апробацию результатов исследования, подтвержденную 4 актами внедрения, следует отметить следующее замечание.

На наш взгляд следовало более углубленно раскрыть принципы архитектурно-планировочной организации фитнес центров, пояснить в чем конкретно состоят их основополагающие постулаты.

Вместе с тем данное замечание не влияет на общую положительную оценку диссертационной работы, не снижает ее научную и практическую ценность.

Необходимо подчеркнуть, что в автореферате диссертации последовательно определены исторические предпосылки возникновения оздоровительных комплексов и на основе теоретических моделей соискателя разработана надлежащая типология фитнес центров.

Заслуживает внимание большой объем аналитической работы, проведенной соискателем с опорой на обширные натурные материалы и практические работы.

Выводы по главам, основные выводы и результаты исследования сформулированы четко и ясно.

Содержание и оформление автореферата выполнено в соответствии с требованиями, предъявляемыми ВАК Российской Федерации.

Учитывая теоретическую и практическую значимость диссертации «Архитектурно-планировочная организация фитнес-центров», а также совокупность научных результатов, аргументированных и полностью достоверных, ее автор – Козлов Кирилл Владимирович заслуживает присуждения ученой степени кандидата архитектуры по специальности 2.1.12. – «Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности».

Профессор кафедры архитектуры
ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ,
кандидат архитектуры Российской Федерации,
доктор архитектуры Республики Армения,
доцент, академик МААМ,
почетный архитектор России,
заслуженный архитектор Кубани

О.С.Субботин

03.03.2023 г.

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮЩАЯ
Ученый секретарь
Васильева Н.К.



Субботин Олег Степанович,
кандидат архитектуры по специальности 18.00.02 – «Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности»,
доктор архитектуры Республики Армения по специальности 18.00.01 – «Архитектура»

350044, г. Краснодар, ул. Калинина, 13

ФГБОУ ВО «Кубанский государственный аграрный университет имени И.Т. Трубилина»

тел./факс (861) 221 59 15

эл. почта: subbos@yandex.ru